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         ΑΝΑΡΤΗΤΕO ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 340/2017 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 30/22-11-2017 της κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του 

Δήμου Ήλιδας. 

 
ΘΕΜΑ: «Απ’ ευθείας ανάθεση του έργου: Αντιμετώπιση - αποκατάσταση προβλημάτων 

από την θεομηνία στις 16 & 17 Νοεμβρίου 2017 (Αρ. μελέτης: 11/2017) 
(Tσιμεντοστρώσεις – Τεχνικά -Αμμοχαλικοστρώσεις), λόγω κατεπείγουσας ανάγκης». 

  Στην Αμαλιάδα, σήμερα 22-11-2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00π.μ., στο Λαζαράκειο 
Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθε σε 
κατεπείγουσα συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 30390/30/20-11-2017 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με 
το άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

 
 Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.          1.Αθανασόπουλος Ιωάννης  – Μέλος. 
2. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος.    2.Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος – Μέλος. 

3. Δούλος Παντελής – Μέλος.     3.Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος. 
4. Τζουλέκης Σπυρίδων – Μέλος.    4.Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος. 
5. Ευσταθόπουλος Ηλίας – Μέλος.  

 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών 

βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη και απόντα τέσσερα (4) μέλη, ο Δήμαρχος-Πρόεδρος κ. 
Χριστοδουλόπουλος Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το 
δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 

. . . . . . . . 
Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το μοναδικό 4ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης ανέφερε τα εξής: 
Ο λόγος που συντελεί στην κατεπείγουσα σύγκληση είναι ότι μετά το σημερινό έγγραφο (αρ. 

πρωτ. 30223/Δ4/3286/20-11-2017) της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου με θέμα: 

«Διαβίβαση μελέτης» πρέπει να ανατεθεί το ανωτέρω έργο λόγω κατεπείγουσας ανάγκης 
οφειλόμενης σε γεγονότα απρόβλεπτα, σε συνάρτηση με το γεγονός ότι ο Δήμος παραμένει σε 

κατάσταση εκτάκτου ανάγκης καθώς εξακολουθούν να υφίστανται οι συνέπειες από τις 
καταστροφικές πυρκαγιές του καλοκαιριού δύναται να γίνει σύμφωνα με τις παραγράφους 1 & 2γ 
του άρθρου 32  του Ν. 4412/2016, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης. Η Οικονομική Επιτροπή 

ψηφίζει ομόφωνα για τα κατεπείγον της συνεδρίασης. 
Θέτω υπόψη σας το ανωτέρω έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου στο οποίο 

αναφέρονται τα εξής: «Σας διαβιβάζουμε μελέτη που εκπονήθηκε από την υπηρεσία μας, μετά τις 
πρόσφατες θεομηνίες που έπληξαν το Δήμο Ήλιδας, για την εκτέλεση έργου με τίτλο: 
«Αντιμετώπιση - αποκατάσταση προβλημάτων από την θεομηνία στις 16 & 17 11/2017 

(Tσιμεντοστρώσεις – Τεχνικά -  Αμμοχαλικοστρώσεις) ποσού 65.000,00 (αρ. μελέτης 14/2017) και 
σας γνωρίζουμε ότι: α) το ανωτέρω έργο θα εκτελεσθεί σύμφωνα με το Ν. 4412/2016, β) η 

ανάθεση του, λόγω κατεπείγουσας ανάγκης οφειλόμενης σε γεγονότα απρόβλεπτα , σε συνάρτηση 
με το γεγονός ότι ο Δήμος παραμένει σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης  καθώς εξακολουθούν να 
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υφίστανται οι συνέπειες από τις καταστροφικές πυρκαγιές του καλοκαιριού δύναται να γίνει 
σύμφωνα με τις παραγράφους 1 & 2γ του άρθρου 32 αυτού, με την διαδικασία της 
διαπραγμάτευσης». 

Στην τεχνική έκθεση της 14/2017 μελέτης αναφέρονται τα εξής: 
«Η μελέτη αυτή, προϋπολογισμού 65.000,00€  με Φ.Π.Α., αφορά στην εκτέλεση του έργου με τίτλο   

«Aντιμετώπιση-Αποκατάσταση προβλημάτων από την θεομηνία στις 16&17/11/2017 Δήμου 
Ηλιδας(Τσιμεντοστρώσεις-Τεχνικά-Αμμοχαλικοστρώσεις)           
Σκοπός του έργου είναι η άμεση  αποκατάσταση της  βατότητας στην οδοποιία  του Δήμου Ήλιδας, 

που έχει υποστεί  μεγάλες ζημιές εξαιτίας των έκτακτων καιρικών φαινομένων που έπληξαν  τον 
Δήμο  στις 16&17/11/2017. 

 
 Στα πλαίσια του έργου διαπιστώθηκε και θα υλοποιηθούν  τα παρακάτω: 
1. Στην θέση Παναγιωτόπουλου της T.K Aγίου Δημητρίου από την μεγάλη ποσότητα των 

ομβρίων καταστράφηκε το οδόστρωμα  σε μήκος 30μ. περίπου. Απαιτείται άμεσα να κατασκευαστεί 
κοιτόστρωση από σκυρόδεμα C12/15 πάχους 0,15μ. 

 
2. Στην θέση του Δημοτικού Δρόμου  Κεραμιδιάς- Αγ. Ηλία πριν την  Τ.Κ. Αγ. Ηλία  υπήρξαν 
πλημμυρικά φαινόμενα από υπερχείλιση υπάρχοντος πλακοειδούς τεχνικού. Απαιτείται άμεσα να 

γίνει επέκταση του υπάρχοντος εγκάρσιου τεχνικού σε μήκος 1,00μ. περίπου με σκυρόδεμα C20/25 
και κατασκευή τοιχίου στήριξης πρανών σε μήκος 4,00μ. περίπου από σκυρόδεμα C16/20.    

 
3. Στην Τ.Κ Δαφνιώτισσας υπήρξαν  πλημμυρικά φαινόμενα εντός της Τ.Κ και για την 

αντιμετώπιση του προβλήματος αυτού απαιτείται η κατασκευή εγκάρσιου σχαρωτού απορροής 
όμβριων υδάτων.  
Στην θέση «Μπούκα» της ίδιας τοπικής κοινότητας  σε υπάρχον τεχνικό  στο οποίο  υπήρξε μερική 

καταστροφή λόγω του όγκου των υδάτων απαιτείται να κατασκευαστεί πτερυγότοιχος από 
σκυρόδεμα C16/20.   

 
4.  Στην Τ.Κ Κεραμιδιάς στην θέση Λιακόπουλου   όπου υπάρχει μεγάλη κτηνοτροφική μονάδα από      
την μεγάλη ποσότητα ομβρίων και λόγω της μορφολογίας του εδάφους υπήρξε καταστροφή του     

οδοστρώματος. Απαιτείται να κατασκευαστεί τσιμεντόστρωση σε μήκος 50,00μ. περίπου με μέσο 
πλάτος 4,00μ από σκυρόδεμα C12/15. 

  
5.  Στίς Τ.Κ Κεντρου και Κεραμιδιάς εξαιτίας των πλημμυρικών φαινομένων υπήρξε διάβρωση του     
αγωνιστικού χώρου των γηπέδων ποδοσφαίρου. Απαιτείται να γίνει διάνοιξη τάφρων και      

επίστρωση με νταμαρόχωμα. 
 

6.  Στην θέση «Παλιοκάτουνο της Δ.Κ Αμαλιάδας  υπέστη ολοκληρωτική καταστροφή  τμήμα του      
οδοστρώματος από τον μεγάλο όγκο των όμβριων υδάτων . Απαιτείται να κατασκευαστεί      
τσιμεντόστρωση σε μήκος 24,00μ. σε μήκος 4,00μ. περίπου από σκυρόδεμα C12/15.    

 
7.  Στην θέση «Aσπρο άλογο»  της Δ.Κ. Αμαλιάδας υπήρξαν πλημμυρικά φαινόμενα από      

υπερχείλιση υπάρχοντος κιβωτοειδούς τεχνικού. Θα γίνει επέκταση υπαρχόντων σωληνωτών     
οχετών  Φ40  & Φ100 και θα κατασκευαστεί φρεάτιο απορροής στην είσοδο  του  οχετού      
υφιστάμενου κιβωτοειδούς  οχετού.     

 
 8.  Στον οικισμό Τσαφλέικα και στη θέση «Τρανό ίσωμα» της Δ.K. Aμαλιάδας από την μεγάλη      

ποσότητα των ομβρίων καταστράφηκε το οδόστρωμα σε συνολικό μήκος 10,00μ και πλάτους     
4,00μ. Θα  γίνει  τσιμεντόστρωση  πάχους 15εκ. με σκυρόδεμα C12/15  και θα γίνει χρήση     
δομικού πλέγματος. 

 
9.  Στον αγροτοδασικό δρόμο Δαφνιώτισσας -  Περιστερίου όπου όλη η περιοχή είναι καμμένη,     

από την μεγάλη ποσότητα των όμβριων υπερχείλισε στο παρακείμενο ρέμα του δρόμου και      
καταστράφηκε το οδόστρωμα σε συνολικό μήκος 20,00μ και πλάτους 4,00μ. Απαιτείται να γίνει 
άμεσα  τσιμεντόστρωση  πάχους 15εκ. με σκυρόδεμα C12/15 και κατασκευή σωληνωτού οχετού 
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μήκους 3,00μ περίπου με τσιμεντοσωλήνες Φ100 πλήρως εγκιβωτισμένες περιμετρικά με σκυρόδεμα   
C12/15 πάχους 0,15μ. 
 

10.  Στην Τ.Κ. Ροδιάς εντός του οικισμού καταστράφηκε από τα όμβρια ύδατα τμήμα τεχνικού       
απορροής ομβρίων σε μήκος 10,00μ. περίπου. Απαιτείται άμεσα η κατασκευή του εν λόγω       

τμήματος τεχνικού με τσιμεντοσωλήνες Φ60 πλήρως εγκιβωτισμένες περιμετρικά με σκυρόδεμα   
C12/15 πάχους 0,15μ. 
11  .Στη θέση Αγία Άννα στην πόλη της Αμαλιάδας όπου βρίσκονται οι εργατικές κατοικίες υπήρξαν 

πλημμυρικά φαινόμενα και για την αντιμετώπιση του προβλήματος αυτού απαιτείται η       
κατασκευή εγκάρσιου σχαρωτού απορροής όμβριων υδάτων.  

 
12.  Στην Δ.Κ. Αμαλιάδας και στις τοπικές κοινότητες του  Δήμου διαπιστώθηκαν ζημιές στην      
εσωτερική και αγροτική οδοποιία αντίστοιχα, από την διάβρωση του εδάφους εξαιτίας των      

όμβριων υδάτων με αποτέλεσμα σε πολλά σημεία του οδικού δικτύου να υπάρχει δυσχέρεια της 
κυκλοφορίας. Για την αντιμετώπιση των προβλημάτων και τη δημιουργία καλής βατότητας των 

δρόμων απαιτείται άμεσα να γίνει οδοστρωσία με θραυστό υλικό  και αμμοχαλικοστρώσεις.      
Συγκεκριμένα θα γίνει προμήθεια , μεταφορά και διάστρωση αμμοχάλικου για τη διαμόρφωση –    
βελτίωση του οδοστρώματος και κατασκευή υπόβασης με διαμόρφωση κατάλληλης κλίσης     

(καμπαρύ) έτσι ώστε να επιτυγχάνεται η απορροή των όμβριων υδάτων. Τα υλικά θα     
ενσωματωθούν με το υπάρχον εδαφικό υλικό με χρήση κατάλληλων μηχανημάτων      

(αναμόχλευση & διαμόρφωση επιφάνειας καταστρώματος), ούτως ώστε να καταστούν. Συστατικά  
του εδάφους. Οι ανωτέρω εργασίες αφορούν σε δημόσιο έργο με την αριθμ. 31/2008 πράξη του 

7ου Τμ. Του Ελ. Συν. 
     Σε όλες τις περιπτώσεις των τσιμεντοστρώσεων θα γίνει χρήση ξυλοτύπων για τη δημιουργία     
αρμών συστολής- διαστολής καθώς και δομικού οπλισμού πλέγμα Τ-91. Περισσότερες οδηγίες θα 

δοθούν  στον ανάδοχο από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου (Διευθύνουσα Υπηρεσία) κατά 
τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου.  

Ο Ανάδοχος του έργου υποχρεούται να λάβει αυξημένα μέτρα ασφαλείας κατά την εκτέλεση     
αυτού για την αποφυγή ατυχήματος, όπως προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία. Το έργο θα 
εγγραφεί στο Τεχνικό Πρόγραμμα του έτους 2017 και οι απαιτούμενες πιστώσεις για την εκτέλεση 

του θα εγγραφούν στον προϋπολογισμό του έτους 2017 του Δήμου. Τo έργο θα εκτελεσθεί 
σύμφωνα με το Ν. 4412/2016 από εργολάβους Α1 τάξης και άνω για έργα οδοποιίας η ανάθεση του, 

λόγω κατεπείγουσας ανάγκης οφειλόμενης σε γεγονότα απρόβλεπτα, σε συνάρτηση με το γεγονός 
ότι ο Δήμος βρίσκεται σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης καθώς εξακολουθούν να υφίστανται οι 
συνέπειες από τις καταστροφές που προκλήθηκαν από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων , 

δύναται να γίνει σύμφωνα με τις παραγράφους 1 & 2γ του άρθρου 32  αυτού,  με την διαδικασία 
της διαπραγμάτευσης.». 

Στη συνέχεια θέτω υπόψη σας την αρ. πρωτ. 30391/20-115-2017 πρόσκληση της 
προϊσταμένης αρχής προς την εργοληπτική επιχείρηση ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ για την 
κατάθεση οικονομικής προσφοράς για διαπραγμάτευση. Στη συνέχεια ακολούθησε η διαδικασία της 

διαπραγμάτευσης κατά την οποία κατατέθηκε προσφορά από τον κ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟ ΧΡΗΣΤΟ με 
προσφερόμενη έκπτωση 25,00%. 

Η Οικονομική επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και αφού έλαβε υπόψη της: 
το έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, την 8/2017 μελέτη της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών, το άρθρο 72 παρ. 1δ Ν.3852/2010, την κείμενη νομοθεσία του Ν.4412/2016, 

τις εξαιρετικά επείγουσες ανάγκες, όπως αναφέρθηκαν στην εισήγηση του Προέδρου και οι οποίες: - 
οφείλονται σε γεγονότα απρόβλεπτα, - δεν είναι δυνατή η τήρηση των προθεσμιών που 

προβλέπονται για τις ανοικτές, κλειστές ή με ανταγωνιστικές διαδικασίες με δημοσίευση προκήρυξης 
διαγωνισμού κλπ, - οι περιστάσεις της κατεπείγουσας ανάγκης σε καμία περίπτωση δεν  απορρέουν 
από ευθύνη του Δήμου, μετά από διαλογική συζήτηση,  

 
αποφασίζει ομόφωνα 

 
1. Αναθέτει μετά τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης την εκτέλεση του έργου: Αντιμετώπιση - 

αποκατάσταση προβλημάτων από την θεομηνία στις 16 & 17 Νοεμβρίου 2017 (Αρ. μελέτης: 
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11/2017) (Tσιμεντοστρώσεις – Τεχνικά -Αμμοχαλικοστρώσεις) προϋπολογισμού 65.000,00€ με 
Φ.Π.Α. στον Ε.Δ.Ε. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟ ΧΡΗΣΤΟ με προσφερόμενη έκπτωση 25,00%. 

2. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 340/2017 

. . . . . . . . 
Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Αμαλιάδα 30-11-2017 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 
 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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